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On suur rõõm, et meie õpilased ja õpetajad nii palju põnevat korda saadavad ning

uudiskirja rohkelt huvitavat ja kasulikku sisu annavad. Mõnusat lugemist!

 

Nõmme huvikool 73!

1. novembril sai Nõmme huvikool 73 aastaseks. Meil on väärikas ajalugu, kolm eriilmelist

ja ägedat õppehoonet, meil töötavad inspireerivad õpetajad ning õpivad toredad õpilased.

Oleme väga tänulikud ja uhked!

Heida pilk ajalukku ja vaata, kuidas kajastati Nõmme huvikooli asutamist (tollal küll

Nõmme Pioneeride Maja) Noorte Hääles 14. novembril 1952. Kliki siia ja vaata veel

artikleid meie maja avamisest.

Sünnipäeva puhul teeme ka kingitusi ja parasjagu on käimas kaks sünnipäevamängu,

kus loosime kingitusteks välja tasuta kuuajalisi huviringipakette.

Koolilaste huviringide loosimäng toimub meie õppehoonetes (Nurme 40, Vikerkaare 10 ja

Õie 14). Majades on väljas loosikastid, tuleb valida mängus osalevate huviringide vahel ja

täita loosisedel. Koolilaste kingimängus saab valida alljärgnevate huviringide vahel.

Teine kingimäng toimub sotsiaalmeedias: Facebookis ja Instagramis. Seal on kingitusteks

huviringipaketid täiskasvanutele ja eelkooliealistele. Kutsume julgelt osa võtma, mingeid

varjatud kohustusi osalemise või võitmisega ei kaasne.

Nõmme huvikool pureb
pähkleid. Sündimas on kontsert-

lavastus PÄHKLIPUREJA

Nõmme huvikoolis on alanud loov ja koostöine sügis, mille krooniks saab 13. detsembril

etenduv kontsert-lavastus „Pähklipureja“. Tegemist on ainulaadse projektiga, kus kohtuvad

muusika, tants ja teatri maagia – kõik huvikooli erinevate ringide õpilaste ja õpetajate

ühistööna.

Lavastuse inspiratsiooniks on Pjotr Tšaikovski armastatud ballett „Pähklipureja“, mille

tegevus toimub jõuluajal. „Pähklipureja“ on paljudes riikides saanud traditsiooniliseks

jõuluetenduseks, mida koos perega jõulukuul vaatamas käia.

Huvikooli kontserdil kõlab Tšaikovski muusika huvikooli muusikaõpilaste ja õpetajate

esituses. Lisaks astuvad lavale balleti- ja liikumisringide õpilased, tuues vaatajateni

visuaalselt kauni ja emotsionaalse tõlgenduse klassikalisest loost. Külalistena on laval ka

rahvatantsuansambel Tantsusarvikud. 

Lavastuse kujunduse ja dekoratsioonid loovad huvikooli kunstiringide õpilased. Laval näeb

esinejaid alates 4. eluaastast kuni täiskasvanuteni, mis peegeldab huvikooli mitmekesist ja

kaasavat õppekeskkonda. Lavastus sünnib koostöös huvikooli õpetajate, õpilaste ja

külalistega, pakkudes osalejatele väärtuslikku kogemust ning publikule meeldejäävat

kultuurielamust.

Kostüümiproovis. Foto: Eliisa Sokk
Kontsert toimub 13. detsembril kell 17:00 Nõmme Kultuurikeskuses. Piletid tulevad

müügile lähipäevil Nõmme huvikooli e-poodi: https://nommehuvikool.epood.tallinn.ee/

„Pähklipureja“ kontsert-lavastus on ehe näide sellest, kuidas huvikool suudab ühendada

erinevaid kunstiliike ja põlvkondi, luues midagi tõeliselt erilist.

Oodatud on kõik – nii pered, sõbrad kui ka kultuurihuvilised!

 

Eliisa Sokk, Nõmme huvikooli direktor, balletiringi juhendaja ja „Pähklipureja“ etenduse

lavastaja-koreograaf

Loe Pähklipureja kohta ja osta pilet siit!

Advendikontsert JÕULUIME

Meie traditsiooniline advendikontsert toimub sel aastal 7. detsembril kell 15.00 Nõmme

Rahu kirikus. Esinevad huvikooli pillierialade õpilased ja laulukoorid, teadustavad Teater

Draamastuudio õpilased. Kontsert on kõigile tasuta. Kontserti jäädvustatakse. 

Taas on tulemas etiketikoolitus
noortele restoranis

Trendid muutuvad, aga tõeline elegants ei lähe kunagi moest.

Korraldame taas koostöös etiketikoolitaja Erika Kolbakovi ja restoran Mimosaga
hinnatud etiketikoolituse noortele.

Koolitusele ootame 7-12aastaseid noori, kes soovivad õppida lauakombeid ning viisakat ja

enesekindlat käitumist. 

Jaanuarikuu etiketikoolitusel osalejad saavad seekord kingituseks Erika Kolbakovi

etiketiõpiku „Etikett ja head kombed kogu perele”, väärtusega 52,50 €.

Etiketiõpik on kaunilt kujundatud, varustatud autori pühendusega ning sealt leiab rohkesti

väärtuslikke nõuandeid kogu pere. 

Etiketikoolitus sobib imeliselt ka jõuluvana kingikotti - soovijale pakume kenasti kujundatud

ja osaleja nimega etiketikoolituse kutsekaarti. Andke soovist teada

monika.paletzky@nommehuvikool.ee

Loe etiketikoolituse kohta!

Eesti karikasarja V etapp
juhtrajamudelismis 

Kõik kiiruse ja tehnikaspordihuvilised on oodatud 8. novembril Vikerkaare majja II
korrusele juhtrajamudelite Eesti karikasarja V etappi vaatama.

Sõitudega alustatakse hommikul 9st ja sõidetakse õhtul kella 20-21ni välja. 

Võisteldakse kolmes klassis:PR-24, ES-32 ja F1-32.

Võistluspäeva alustab klass PR-24 (Production 1:24). Mudelid on sõiduauto 1:24 kerega. 

Kõige kiirem klass ES-32 (Eurosport 1:32), 1:32 mudelid sport- või võidusõiduautode

prototüüpidele, alustab sõitudega kell 14-15.

Kolmas klass F1-32 (Vormel 1 1:32 )

Loe juhtrajamudelismist siit ning mudelite tehniliste nõuete ja võistlusmääruste kohta siit

Loe juhtrajamudelismi huviringi kohta siit ja vaata videot siit.
Juhtrajamudelismi töökoda on avatud esmaspäeviti ja kolmapäeviti kell 17.30-19.00
Vikerkaare 10, ringi juhendab Kaiar Tammeleht.

 

 

Vaata sündmust FB-s!

 Flamencostuudio FIESTA
tähistab 25. sünnipäeva

juubelikontserdiga

Flamencostuudio "Fiesta" tegutseb Nõmme Huvikooli juures juba aastast 2000. Alustati

tillukeses saalikeses Mai tn 23 ning esimesteks tantsijateks olid lapsed ja noored.

Nüüdseks on erineva vanuse ja tasemega rühmades huvilisi alates algkoolieast kuni 50+

prouadeni ning tantsitakse ruumikas saalis Vikerkaare 10.

Põhiliselt harrastatakse klassikalist flamenkotantsu, edasijõudnutega ka modernsemat

stiili. Kõik rühmad saavad oma võimeid ja oskusi näidata erinevatel esinemistel. Hooaja

lõpus (mai-juuni) tuuakse lavale läbiva teema või süzeega tantsuetendus. Aastate jooksul

on esinetud paljudes Eesti teatrites ja kultuurikeskustes ning võidetud auhinnalisi kohti

mitmel festivalil.

"Fiesta" tantsijaid juhendab Anne Anderson, kes flamenkoga on nüüdseks tegelenud

juba üle 30 aasta ja end jätkuvalt Hispaanias oma ala parimate käe all täiendab. Anne on

ka stuudio koreograaf ja kostüümikunstnik ja tantsib nii koos oma edasijõudnute rühmaga

kui solistina.  

Alates 2005. aastast on stuudio kindlaks traditsiooniks saanud Hispaania tantsuõpetajate

suvekursuste korraldamine, samuti on Fiesta tantsijad teinud reise Hispaaniasse

(Cordoba, Jerez), et täiendada oma tantsuoskusi otse allikal.

Nooremate tantsijate hulgas on aasta enimoodatud sündmuseks suvelaager, mis alati

toimub mõnes looduskaunis paigas ja kus on ka enamasti õpetamas külalisõpetajad

Hispaaniast.

Põhiliseks motivaatoriks on aga siiski koosveedetud aeg trennisaalis ja tunnetus, mis tekib

rühma liikmete vahel kui tantsujoonist õppides tajud teisi mitte ainult silmade vaid „naha ja

karvadega“. Ja muidugi ühine adrenaliin kardinate taga ja laval. Ja rahulolutunne peale

esinemist. Sellised asjad liidavad rohkem kui ainult tantsimiseks. Fiesta motoks ongi :

FLAMENCO ON ROHKEM KUI TANTS!

Anne Anderson, Flamencostuudio Fiesta juht ja koreograaf

Loe rohkem FIESTA juubelikontserdi kohta!

Nõmme huvikooli seeriavõistlus
kabes, VII etapp

Loe kabe seeriavõistluse VII etapi kohta!

 

TOIMUNUD

Õpetajate päev

Foto: Eliisa Sokk
Huvikooli pere käis õpetajate päeval humoorikas-muusikalises järeleaitamistunnis

"Coolmeister", kus noore õpetaja rõõme ja valusid esitas meie hea kolleeg

huviharidusmaastikul Mihkel Tikerpalu.

Foto: Erlend Štaub
Järeleaitamistundi ei saanud tulla Tallinna aasta huvialaõpetaja 2025 tunnustuse saanud

Nõmme huvikooli flamenko ja võimlemise õpetaja Anne Anderson.

Loe ka Anne mõnusat kirjeldust Õnneliku õpetaja galalt siit.
Vaata Anne juhendatavaid huviringe siit.

Kiirusmudelismi EMV II etapp

 

   

 

18.oktoobril sõideti Nurme ringrajal Eesti noorte meistrivõistluste II etapp
kiirusautomudelitele Mõõtu võtsid Nõmme huvikooli ja Noorte Spordi- ja Tehnikaklubi

Master noored.

Nõmme huvikooli noored automudelistid saavutasid kahe etapi kokkuvõttes viis eesti

meistri tiitlit ja kirjutasid oma nimed järgmisel aastal ilmuvasse Eesti Spordi

Aastaraamatusse

Meie värsked eesti meistrid: Maximilian Raue klassides E-1 ja Junior, Uku Sermann
klassis E-2, Martin Kaart klassis E-3b ja Kristofer Lucas Kitsemets klassis Am-1

Palju õnne võitjatele, suured tänud treener Lembit Vaherile! 

Autasustamine toimub aasta lõpus parimate mudelisportlaste austamise galal.

Loe EMV I etapi ja EMV II etapi postitusi.

Lisaks vaata videoklippi, kus noored enne starti avastasid, et autol pole akut peal ning

kiirelt asja meeskonnana korda ajasid (tulemuseks kuldaväärt sõit).

Loe automudelismi huviringide kohta siit.

Kabeuudised
Martin Zaplatin võitis vene kabe turniirisarja

Mõttespordiportaal Vint korraldas koostöös Eesti Kabeliiduga vene kabe turniirisarja. Viis

nädalat (01.09-04.10) kestnud turniirisarjas osales 44 kabehuvilist ning võitjaks tuli kindla

eduga Nõmme huvikooli kaberingi õpilane Martin Zaplatin. Martin võitis 10 turniiri ning

kogus 261 punkti.

Turniirid toimusid esmaspäevast laupäevani õhtuti kell 20.00. Mängiti 8-voorulised turniirid

šveitsi süsteemis ajakontrolliga 3 min. + 2 sekundit.

Koolialustajate kabeturniiri tulemused
11. oktoobril toimus Nõmme huvikoolis Koolialustajate kabeturniir. Osalesid Nõmme ja

Laagri koolide esimesse klassi õppima asunud lapsed.

 

Tüdrukute tulemused:

1.Mia Loore Tali Tallinna Pääsküla Kool

2.Sigrid Kriisa Tallinna Pääsküla Kool

3.Elli Noora Aaso Tallinna Pääsküla Kool

 

Poiste tulemused:

1.Tanel Junior Pruuli Tallinna Nõmme Põhikool

2.Valter Jaan Vooremäe Laagri Kool

2.Remi Tamman Tallinna Kivimäe Põhikool

 

Palju õnne võitjatele!

Nõmme noored Eesti võistkondlikel
meistrivõistlustel rahvusvahelises kabes

Fotol: Nõmme Kabeklubi noored
18.oktoobril peeti Malemajas Eesti võiskondlikud meistrivõistlused noortele
rahvusvahelises kabes. Meie õpilasi jagus kahe kabeklubi võistkondadesse.

Meistrivõistlused võiitis Nõmme Kabeklubi I koosseis, kus mängisid Kevin Kurik ja Keity
Kurik.
Teise koha saavutanud Jõgeva Kabeklubi kooseisus mängis Martin Zaplatin.

7. kohale tulnud Nõmme Kabeklubi II kooseisus mängisid Argo Kalu, Marta Kriisa ja Beti
Jõemägi
Vaata turniiritabelit siit.

Nõmme huvikooli kabe seeriavõistluse VI etapi
tulemused

19.oktoobril toimus Nõmme huvikooli kabe seeriavõistluse VI etapp. Seekordse etapi

tulemused:

1.Kevin Kurik
2.Heinar Jahu
3.Priit Lokotar
Parim neiu ja naine: Keity Kurik
Parim noormees: Kevin Kurik

Meie noored rahvusvahelise kabe MM-il Türgis

Meie noored kabetajad võtsid osa maailmameistrivõistlustest rahvusvahelises kabes.

Võistlused toimusid 24.10-01.11 Türgis Antalyas.

Võistlemas oli 244 sportlast 20st riigist. Eestit esindas 14 noort, nende hulgas kuus

nõmmekat.

Parima eestlasena saavutas meie vilistlane Priit Lokotar Classic turniiril kolmanda koha.

Väga tublid olid ka meie kaberingi õpilased Sigirid Kriisa, Marta Kriisa, Kevin Kurik ja

Keity Kurik.
Loe pikemat postitust koos piltidega siit.

Õpetajad koolivaheajal koolipingis

Ka õpetajad õpivad!

20. oktoobril osalesid meie õpetajad koolitusel „ChatGPT ja tehisintellekt: kuidas teha
tööd kiiremini ja paremini vol. 2“. Koolitas digiturunduse ekspert Priit Kallas.

Õpiti nippe, kuidas tehisintellekti abil tunde rikastada ja kuidas õigesti prompte ehk

sõnesid koostada. Oli igati põnev ja kasulik.

Koolitus toimus Tallinna Kanutiaia Huvikooli eestvedamisel koostöös Tallinna
Kunstikooliga, toetas Tallinna Haridusamet.
Aitäh kutsumast!

 

 

Ettevõtlikkuse labori kohtumised

Foto: Evelin Voogla
Oktoobris alustas Nõmme huvikoolis projekt "Ettevõtlikkuse labor".
Labor saab kokku neljal laupäeval ning tegeletakse järgnevate teemadega :

• rahatarkus ja ettevõtlus

• tootearendus, hinnakujundus, toote turundamine

• toote valmistamine ja tootefotod

• kodulehe prototüüp, rollimängud ja projekti kokkuvõte

Laborantideks on huvikooli kunsti, käsitöö ja tehnika valdkonna õpilased. Laborit juhendab

ettevõtlus- ja tekstiililabori õpetaja Evelin Voogla.

Loe, mida laborandid tegid esimesel ja teisel kohtumisel.
Projekti toetab Tallinna Haridusamet.

Halloweeni tuba

30. oktoobril korraldasid Teater Draamastuudio noored koos juhendaja Marii Noorega
Nurme maja saalis Halloweeni toa. Kohaletulnud lapsed said läbida põneva raja nõiutud

metsas ja kohtuda teekonnal mitmete kummastavate tegelastega. Kuigi vahepeal hakkas

juba päris jube, siis lõpuks võitis headus, vaprus ja valgus.

Külastajad jäid Halloweeni toaga väga rahule. Aitäh Teater Draamastuudio noored ja

Marii Noor!
Vaata Teater Draamastuudio noorte toimetamisi nende Instagramist.

Linnalaagri "Oh õudust!" meediagalerii

Koolivaheajal, 21.-23. oktoobril, toimus lõbus ja loominguline linnalaager "Oh õudust!". 

Meisterdati ja maaliti, pildistati ja filmiti, musitseeriti ja sporditi, tutvuti loodusmaja

loomadega ja veel palju muud.

Laagris juhendasid lapsi õpetajad Ardo, Christel, Ilona, Ülle, Jaana, Aleksandr, Evelyn
ja Kadri.
Vaata laagrist tehtud pilte ja videoid siit. 

 

 

Eelkooli õpilaste kohtumised lugemiskoertega

 

   

 

Nõmme huvikooli eelkooli õpilased saavad lugemist ja enesekindlust harjutada

lugemiskoerte Juula ja Terru abiga.

Lugemiskoerad loovad positiivse ja hinnangutevaba õhkkonna, kus laps saab turvaliselt

harjutada ettelugemist. Selline kogemus kasvatab enesekindlust, pakub eduelamust ning

tekitab huvi lugemise vastu.

Lugemine käppa, auh!

Loe rohkem Nõmme huvikooli eelkooli kohta siit.

 

 

 

Tallinna Nõmme Huvikool
Vikerkaare 10 / Nurme 40 / Õie 14

https://nommehuvikool.ee

 

Sa said selle kirja kuna oled huvikooliga seotud
või avaldanud soovi uudiskirjaga liituda.

 

 

       

 

 

Kliki siia, et loobuda huvikooli uudiskirjast.
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